

## Dodatek č. 1 ke Smlouvě výpůjčce

uzavřené smluvními stranami dne 22. 3. 2016

**BIO-RAD spol. s r. o.**

se sídlem: Nad ostrovem 1119/7, 147 00 Praha 4

IČ: 49243764

DIČ: CZ49243764

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 20503

zastoupená: [REDACTED]  
(dále jen „půjčitel“)

a

**Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem: Sociální péče 3316/12A ,401 13 Ústí nad Labem

IČ: 25488627

DIČ: CZ25488627

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1550

bankovní spojení: [REDACTED]

zastoupená: [REDACTED]

(dále jako vypůjčitel)

### I.

Smluvní strany uzavřely dne 22. 3. 2016 Smlouvu o výpůjčce, jejímž předmětem je bezplatné užívání [REDACTED] (dále jen „Smlouva“).

Smluvní strany se dnešního dne dohodly na změně Smlouvy formou tohoto dodatku č. 1 ke Smlouvě. Tímto dodatkem č. 1 se mění Smlouva tak, že<sup>1</sup>:

1. se stávající článek 1 odstavec 1 nahrazuje novým odstavcem, který nově zní:

Půjčitel na základě této smlouvy přenechává vypůjčitelovi do bezplatného užívání předmět výpůjčky:

Zařízení:	Výrobní číslo:
[REDACTED]	[REDACTED]

[REDACTED] bez DPH a vypůjčitel jí/je\* přebírá.

### II.

1. V případě, že se na Smlouvu, která je měněná tímto dodatkem, vztahuje povinnost jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv jako podmínka nabytí její účinnosti, nabývá tento dodatek účinnosti nejdříve dnem jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv. Jinak nabývá tento dodatek účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

2. Pro případ, že se na tento dodatek vztahuje povinnost uveřejnit ho prostřednictvím registru smluv, smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení tohoto dodatku (včetně přílohy), nepředstavuje obchodní tajemství žádné smluvní strany podle § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a ani důvěrné informace, a souhlasí s jeho uveřejněním v plném rozsahu. Dále se smluvní strany pro tento případ dohodly, že elektronický obraz tohoto dodatku a metadata vyžadovaná zákonem o registru smluv zašle správci registru smluv Krajská zdravotní, a. s. ve lhůtě 14 dní ode dne jeho uzavření. V případě, že tento dodatek nebude uveřejněn prostřednictvím registru smluv v 15. den ode dne jeho uzavření, je oprávněna předat elektronický obraz dodatku a metadata druhá smluvní strana tak, aby byl dodatek poskytnut správci registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv. Plnění předmětu tohoto dodatku před jeho účinností se považuje za plnění podle dodatku a práva a povinnosti z něho vzniklé se řídí tímto dodatkem.<sup>2</sup>
3. V ostatních ustanoveních výslovně nedotčených tímto dodatkem zůstává Smlouva beze změn.
4. Tento dodatek je sepsán ve dvou stejnopisech s platností originálu, po jednom pro každou ze smluvních stran.
5. Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek přečetly, s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy osob oprávněných za ně jednat.

<sup>1</sup> Vyberte vhodnou variantu

<sup>2</sup> Pokud se na dodatek nevztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv, je možné tento odstavec vynechat